



На нас впливає Місяць

Мудреці мовлять, аби бути щасливими нам потрібно здійснити істину в розумі, праведність у душі, чистоту в тілі й жити в гармонії з собою і з Всесвітом...

Ми самі, даною нам Божественною владою, творимо свою долю й вибираємо свій життєвий шлях, припускаючись при цьому помилок. І тільки час розставить все на свої місця. А у яких фарбах постане наше життя згодом, залежить від того, що ми здійснимо зараз.

Давайте замислимося, у чому причина наших невдач у справах, перепадів настрою й хвороб? У Всесвіті постійно щось змінюється: адже це живий організм, а **кожен з нас**, хоче він того чи ні, усвідомлює або ні, — **частинка Всесвіту**. Тому, **якщо людина хоче бути щасливою та здоровою, має навчитися відповідати космічним ритмам, всесвітнім законам гармонії**. Тоді зникають проблеми, хвороби, неприємності, життя переповнюється світлом і радістю. А коли вибиваєшся з цих ритмів — лихо: ні лікарі, ні ліки не допоможуть.

Щоб впевнено дивитися у майбутнє, слід повернути собі можливість жити у згоді з Природою. А допоможе в цьому Місяць, бо саме **ритми Місяця для тих, хто живе на Землі, й є відображенням ритмів Всесвіту**.

Усі, так чи інакше, відчувають залежність від Місяця, хоча й не завжди усвідомлюють.

А залежність така існує. Це — незаперечний факт. Тільки у когось вона сильніша, у когось — слабша, бо ми — різні й це слід розуміти. У кожного свої відчущання, почуття, емоції, енергетичні дані, таланти та здібності.

Слід зазначити, що Місяць — планета з жіночою енергетикою, тому його ритми на жінок діють значно сильніше, ніж на чоловіків.

Пам'ятаймо, що всі знання цінні лише тоді, коли їх можна застосовувати на практиці, аби перебувати у радості та здоров'ї, благополуччі й любові, тобто сприяють повнокровному життю.

До Вашої уваги — короткі відомості про дні тижня.

НЕДІЛЯ (день Сонця). Народжених цього дня вважають щасливими й довгожителами. Вони мають активне світовідчущання, **усвідомлення свого призначення, творчий початок**. Це люди, які самі можуть обрати свій шлях. Поміж них є лікарі та творчі особистості. У неділю слід братися за нові справи, творчі програми, лікування, бо саме у цей день розпочинається цикл відновлення сил організму. Не рекомендується вдаватися до усамітнення, замкненості, усіляких авантур.

ПОНЕДІЛОК (день Місяця). Ті, хто з'явився у світ в понеділок, — капризні, мінливі, неспокійні. Мають дуже тонку чутливість, проте слабвовольні й піддаються сторонньому впливу.

Цей день є поблагливым до жінок.

Дівчата, що народилися в день Місяця, з часом стають чудовими матерями й хазяйками, берегинями традицій родини. Через те, що в понеділок усі подорожі вважаються несприятливими (окрім морських та водних плавань), його ліпше присвятити домашнім справам, приділяти більше уваги домашнім справам, приділяти більше уваги домашнім справам, приділяти більше уваги домашнім справам. Отже, не здійснюйте нічого важливого, бо можна очікувати усіляких перемін та турбот.

ВІВТОРОК (день Марса). Дуже активний день і люди, народжені у вівторок, мають різкий, вибуховий, активний та некерований характер. Вони є **здатними до боротьби, відважні**, несприятливі до поговору та інтриг. У житті керуються пристрастями й активним початком і завжди хочуть відіграти головну роль. Зовсім не вміють прикидатися і все в них написано на обличчі. Вівторок вважають дуже важким, бо цього дня розпочиналися війни, великі авантурні справи тощо.

З людей Марса добирали воїнів, ядро армії й висували їх на найвідповідальніші посади, які вимагають виявлення ініціативи. З позитивного боку — це воїни, захисники, борці за справедливість, а з негативного — нахабники, що не пропускають ні однієї бійки. У вівторок можна виявляти безоглядну ініціативу, проте не слід приділяти великої уваги близьким, бо це може викликати конфлікт.

СЕРЕДА (день Меркурія). Останнього вважають за заступника торгівлі, ремесла, знань. Будучи арбітром між Сонцем та Місяцем, визначає у людини якість провідника, посередника, інтерпретатора. Народжені в середу перебувають у русі, **допитливі, надзвичайно сприйнятливі до інформації, мов, дуже комунікабельні у спілкуванні з іншими людьми**. У них розвинута красномовність, миттєво встановлюють контакти, шукають і знаходять нові ідеї. Оскільки вони хитромудрі, вправні, підступні й дуже швидкі, з них виходять торговці, ремісники та працівники сфери обслуговування.

Цей день є чудовим для будь-яких поїздок, укладання угод, комерційних справ, зав'язування нових знайомств. Середа є невдалою для справ, пов'язаних із державними заходами, і конфліктів з начальством. Усі конфлікти слід розв'язувати тільки за допомогою якихось угод.

ЧЕТВЕР (день Юпітера). Свого часу Юпітера називали «зіркою королів». Народжені у четвер приваблюють до себе, викликають у оточуючих повагу й багато хто вбачає в них керівників. Вони не уявляють свого існування без того, щоб не спрямовувати й координувати дії оточуючих. Чудово бачать своє місце й місце інших в оточуючому світі. Усе їхнє життя є нібито прикладом для решти людей — **талановиті організатори, авторитетні в родині, керуються міркуваннями справи, а не власною користю**. Тому з таких людей обирали жреців, чиновників, законотворців. Поміж них були мандрівники й місіонери, бо саме з четвергом пов'язана духовна місія. **Цього дня можна розв'язувати загальні проблеми людства, а також брати участь в загальних справах.** Не слід перебувати на самоті, укладати комерційні угоди, здійснювати ділові поїздки та заводити нові знайомства.

П'ЯТНИЦЯ (день Венери). На людей, народжених цього дня, можна поклатися в усьому. Вони є людьми почуття, які несуть у світ гармонію та красу. Це — естети, актори, люди творчого початку, миротворці. У найгіршому випадку — раби своїх пристрастей, ледащо та пристосуванці. П'ятниця — день стримання, й завжди і в усьому слід додержуватись міри. Бажано поступати, аби відновити втрачену внутрішню гармонію та поєднати її з гармонією духу. **П'ятницю вважають днем миру, справедливості, споглядання, естетизму, мистецтва любові.** **Це найкращий час для нових знайомств, а також укладання шлюбу.**

СУБОТА (день Сатурна). Народжені в суботу — нетовариські, живуть своїм відокремленим життям, відзначаються твердістю й рішучістю. Вони терплячі і повільно, проте неухильно рухаються до власної мети. Це — люди-одинаки, філософи-одинаки, які не вписуються у загальноприйнятні рамки. **Субота — найкращий день, щоб побути на самоті, сконцентруватись, розмірковувати над сенсом життя, підбити підсумки, завершити будь-які справи, тобто розв'язувати індивідуальні проблеми.** Це день туги, суму, внутрішнього неспокою, важкості. Ліпше менше говорити. У суботу не слід здійснювати ніякі поїздки, особливо дальні. Водночас — це вдалий день для будівництва.

ХАРАКТЕР ЛЮДИНИ ЗА ДНЕМ ТИЖНЯ

Виявляється, особливості характеру людини можна спізнати за днем тижня, у який вона народилася.

ЖІНКА, ЩО НАРОДИЛАСЯ У ТАКИЙ ДЕНЬ ТИЖНЯ

❁ ПОНЕДІЛОК

Ніжна, мрійлива і сентиментальна. Їй дуже важко жити самій, тому може пристосуватися і йти на поступки, чутлива до оточуючих й прагне жити у гармонії з ними. Вона має потребу поділитися теплом і насправді перетворюється на жінку, лише ставши матір'ю.

❁ ВІВТОРОК

Щедра і пристрасна у коханні. Вона приваблює гостротою розуму, почуттям гумору та прагненням до незалежності. Така жінка полюбить свободу й побоюється одноманітності в почуттях, здатна погасити ентузіазм. Для неї кохання має бути захоплюючою грою.

❁ СЕРЕДА

Улюблива, чуттєва, ніжна, хоча і приховує це під маскою скромності та стриманості. Вона потребує надійності, щирості, тому не довіряє коханню з першого погляду. Для неї привабливість зв'язана не із зовнішньою красою, а з порядністю й справжністю почуттів.

❁ ЧЕТВЕР

Вона цінує свободу й пригоди; полюбить жити, постійно поповнюючи свій досвід. Палка і нетерпляча у коханні. Така жінка приваблює чоловіків природною чарівністю, безпосередністю і не переносить, коли її намагаються прикувати до когось.

❁ П'ЯТНИЦЯ

Романтична від природи і мрійлива. Її зачаровує краса й усе, що прямо чи непрямо стосується гармонії. Вона приваблює ніжністю, чутливістю, за що вимагає турботи та захисту. Така жінка знаходить душевну рівновагу в колі сім'ї.

❁ СУБОТА

Потайлива і загадкова, тому що важко висловлює свої почуття. Вона є оригінальна й незалежна. Зачаровуючи, така жінка не завжди користується звичними жіночими хитрощами: для неї спокуса має бути, насамперед, інтелектуальною. Вона може здаватися байдужою, а в глибині душі дуже емоційна.

❁ НЕДІЛЯ

Імпульсивна, вольова, динамічна й часто-густо є рушійною силою пари. Нею рухає пристрасність. Вона або кохає, або не любить. Такий жінці необхідно відчувати почуття гордості за партнера. Вона важко йде на поступки, не обмежуючи свою свободу.

ЧОЛОВІК, ЩО НАРОДИВСЯ У ТАКИЙ ДЕНЬ ТИЖНЯ

❁ ПОНЕДІЛОК

Надчуттєвий і наділений дуже багатою уявою. Він завжди перебуває у пошуках контактів з рештою людей, особливо з представницями протилежної статі. Такий чоловік потребує кохання, розуміння і ніжності. Самітність – не для нього. Зовнішньо він є спокійний, а у глибині душі приховується тривога про те, чи знайде людину, з якою зможе поділитися своєю любов'ю.

❁ ВІВТОРОК

Має дар подавати свої думки у найвигіднішому світлі. Він – досвідчений спокусник. Його можна розпізнати за особливим гумором, посмішкою, манерою відводити від себе життєві неприємності. Це – ентузіаст, який полюбить розважатися так, аби інші також брали участь в його витівках. На перший погляд такий чоловік здається трішки неуважним.

❁ СЕРЕДА

Це – людина честі. Він є сумлінний та порядний у коханні. Його цнотлива зовнішність приховує силу-силенну ніжності, яку не завжди висловлює. Такий чоловік є вірний та уважний. Він довіряє спалахам почуття, а на противагу пристрасням віддає перевагу впевненості.

❁ ЧЕТВЕР

Природжений спокусник. Він хоче знати життя в усіх аспектах, зберігаючи при цьому свободу й незалежність. Такий чоловік страхається рутини щоденного життя, проте не може жити один. За надмірною чутливістю й театральністю жестів він приховує величезну ніжність. Така людина схильна до парадоксів, бунтар або пристосованець (залежно від настрою).

❁ П'ЯТНИЦЯ

Актор. Перед його принадністю неможливо устояти. В основі характеру – ніжність та м'якість. Він потребує душевної рівноваги, тому має почувати, що його люблять, схвалюють й турбуються. «Шлюб», «сім'я», «домашнє вогнище» – слова, які постійно звучать у його вухах. Якщо він падає у жіночі обійми, то може в них і залишитися.

❁ СУБОТА

Насамперед, – індивідуаліст. Він є непередбачуваний і потайливий, а також не полюбить виказувати свої почуття та робити гарячі освідчення. Це є дуже емоційна людина, що приховує свої почуття. До протилежної статі він відчуває недовіру.

❁ НЕДІЛЯ

Сповнений амбіцій і впевнений у собі. Він більше потребує визнання, ніж любові. Така людина може справляти враження своєю ініціативністю чи владністю. Йому подобається говорити і слухати самого себе. Він завжди чуттєвий до компліментів.